



## PANNONHALMI SZENT BENEDEK

ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA

9090 Pannonhalma, Petőfi Sándor u. 27.

Ikt.sz.: 247-2/2020.

Tárgy: hiányzások igazolása

### **Kedves Szülők!**

Közös feladatunk, hogy ne csak önmagunkra, hanem egymásra, gyermekeinkre és pedagógusainkra is fokozottan vigyázzunk.

**Szeretnénk, ha a tanévet a korábban megszokott formában, iskolai keretek között tudnánk realizálni és jövő év júniusában lezárni.**

A vírusveszély okán az a központi rendelkezés, amihez mi is tartjuk magunkat, hogy betegség esetén (akár otthon, akár az iskolában derül ki) fel kell venni a kapcsolatot a gyermekorvossal és annak intézkedése szerint kell eljárunk. Iskolába csak meggyógyult gyermek engedhető vissza. Ezt a gyermekorvos engedélyezi, a szülőnek elküldi az igazolást. A szülő feladata, hogy ezt az osztályfőnöknek íméiben megküldje, párhuzamosan gyermeke iskolába küldésével.

A vírushelyzet miatt óhatatlanul is többet fognak hiányozni tanulóink. Ugyanakkor semmi nem veszélyeztetheti azt, hogy a tanévet sikeresen teljesítsék. Ezért a következő intézkedéseket hoztuk:

1. A vírus időszaka miatti betegségeket (tanulók otthon maradását) regisztráljuk, heti lebontásban tanulóra, osztályra és intézményre vonatkozóan összegezzük.
2. Az otthon maradt diákoknak (ha az otthon töltött idő hosszabb egy hétnél, s ezt a szülő előre jelzi az osztályfőnöknek) a classroom-on keresztül rendszeresen küldünk tananyagokat, fogalmazunk meg visszaküldendő feladatokat, hogy haladni tudjanak a tanulmányaikkal.
- 3. A vírushelyzet miatti hiányzások okán tanulóink nem kerülhetnek olyan helyzetbe, hogy az a tanév teljesítését veszélyeztesse.**

Ha egy tanuló hiányzása elérné a 250 órát, vagy adott tantárgyat érintően a 30%-ot, akkor – amennyiben a hiányzások időszakában elvégezi a classroom felületen küldött tananyagok feldolgozását és elkészíti a beszámolókat, továbbá rendszeresen konzultál az osztályfőnökkel, szaktanárokkal – a nevelőtestület olyan határozatot fog megtárgyalni, hogy a rendelkezésre álló osztályzatok alapján a tanuló értékelhető, a tanév teljesíthető legyen.

4. Egyedi, rendkívüli esetekben, helyzetekben minden szülő számára biztosítjuk, hogy a gyermekét érintő legoptimálisabb döntés érdekében konzultáljon az iskolavezetéssel és közösen keressük a megoldást.

Tisztelettel:

Turbók Arnold Bertalan, igazgató